
生徒 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年 第 1学期（4/6-7/27） 評価 アンケート結果 
 

保護者

生徒 
 

教職員 

１ 保護者の皆様からのお声に対しては、夏休みあけに、お子さまを通じてプリントにして配付させていただきます。 

２ アンケート結果を見ると、ほとんどが４点満点中３点以上です。特に少人数での授業や安全指導に対する評価が高いです。これは、普段の授業と毎週月曜日行っている生徒集会での取り組みの成果ではない

かと考えています。 

３ アンケート結果、４点満点中２点台で、他の項目より低いのは、「生徒、保護者、教職員が、学習指導、特に家庭学習」「生徒、保護者がボランティア活動」に表れています。どちらも共通するのは、自主的

な活動と言えます。誰かにやらされるのではなく、自ら進んで行うことで、成果が表れます。この２点については、保護者の方はもとより、地域の方から高い評価を得ている面もあります。 

今すべきことは何なのか、そして、その実現のために何をしていくことが大事なのか、じっくりと自分と向き合い、考えていくことが大事であると考えます。２学期はそのための時間を、大切にしていきます。

４ 生徒や保護者の皆様からの評価を謙虚に受け止め学習指導を中心に改善していきます。 


